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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 6 x Übernachtung mit ital. Frühstücksbuffet im

familiengeführten 3* Hotel Villa Marzia in Marina di

Pietrasanta

- 5 x mehrgängiges Abendessen im Hotel

- 1 x toskanisches Abendessen im Hotel

- Örtliche deutschsprachige Reiseleitung in Lucca,

Pisa, Florenz und Siena

- Audio-System während den Führungen

- Mittagsvesper mit Wein und Olivenölverköstigung

auf einem Landgut

- Eintritt Dom in Siena

- Pendelbus in Pisa

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

Min. 18, max. 28 Teilnehmer

Termine & Preise:

28.04.2024 - 04.05.2024 - 3* Hotel Villa Marzia

pro Person im Doppelzimmer 1020 €

pro Person im Einzelzimmer 1140 €

 

02.06.2024 - 08.06.2024 - 3* Hotel Villa Marzia

pro Person im Doppelzimmer 1055 €

pro Person im Einzelzimmer 1175 €

 

29.09.2024 - 05.10.2024 - 3* Hotel Villa Marzia

pro Person im Doppelzimmer 1020 €

pro Person im Einzelzimmer 1140 €

Toskana „il classico“ - 7 Tage

Florenz – Siena – Lucca – Pisa

Die Toskana ist eine großartige Kulturlandschaft mit Weinbergen, Zypressen, Pinien und Olivenhainen auf sanften

Hügeln. Sie wurde von den Römern und Etruskern besiedelt, war Ausgangsort der Renaissance und hat mit Florenz eine

der großen Kunst- und Kulturstädte zur Hauptstadt.

1. Tag: Durch die Schweizer Bergwelt geht es in Richtung Süden an das Ligurische Meer nach Marina di Pietrasanta.

2. Tag: Pisa, mit seinem weltberühmten "Schiefen Turm”, erwartet Sie zu einer Entdeckungstour. Sicherlich ist der

Name Piazza dei Miracoli "Platz der Wunder” berechtigt, weil es selten eine Komposition von Dom, Turm, Baptisterium

und Camposanto in solcher Vollendung gibt. Am Nachmittag besuchen Sie Pietrasanta, die Hauptstadt der

Versiliaküste. Genießen Sie das Flair bei einem kleinen Rundgang. Mal schauen, was der Küchenchef heute Abend für

Sie gezaubert hat. Buon appetito.

3. Tag: Florenz, die im Arnotal gelegene Hauptstadt der Toskana, gilt als eine der großen italienischen Kunst- und

Kulturstädte. Mit Michelangelo, Giotto, Brunelleschi, Donatello und Botticelli hinterließen einige der berühmtesten

italienischen Künstler ihre Spuren in der Stadt. Ihr Besichtigungsprogramm (zum Großteil Außenbesichtigung) umfasst

die Piazza della Signoria mit der David-Statue von Michelangelo, den Dom, Baptisterium und Campanile und die Ponte

Vecchio.

4. Tag: Entdeckungstour durch Lucca. Die wegen ihrer großartigen Kirchen und mittelalterlichen Festungswerken

berühmte Provinzhauptstadt, liegt in einer fruchtbaren Ebene zwischen den Pisanischen Bergen und den Apuanischen

Alpen. Am Nachmittag unternehmen Sie einen Abstecher ins "Toskanische Hinterland" mit einer Mittagsvesper und

Olivenölverkostung.

5. Tag: Ihr Besuchsprogramm führt Sie heute in die gotische Stadt Siena, vielleicht die schönste Stadt der Toskana.

Kaum jemand wird sich dem Reiz ihrer engen Gassen entziehen können, ebenso eindrucksvoll ist der Campo, "der Platz

der Plätze", der sich von hohen Palästen eingenommen, vor den Blicken Fremder zu verbergen scheint.

6.Tag: Nach so vielen Erlebnissen und Eindrücken haben wir für Sie heute einen Ruhetag eingeplant. Genießen Sie

einen schönen Spaziergang am Meer und lassen Sie einfach Ihre Seele baumeln.

7. Tag: "Ciao Italia – a la prossima“. Heute heißt es Abschied nehmen und Sie reisen zurück in die Heimat.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie eine

andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese bei

Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung  in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung der

Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für Reisen

im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende

Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!
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3* Hotel Villa Marzia

Via Filippo Corridoni 5

55045 Marina di Pietrasanta

Das Hotel Villa Marzia wird seit drei Generationen von der Familie Fantechi geführt. Nach einer kürzlichen Renovierung

verfügt es über 36 Zimmer, alle mit Bad mit Haartrockner, Telefon, 32-Zoll-LED-TV, Safe und Klimaanlage. Freuen Sie

sich auf eine Dachterrasse mit Pool und Whirlpool.

Hotelwebseite
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